

“Gema Puan”志愿者组织在苏加诺墓前宣誓 呼吁各方拥护潘查西拉支持普安竞选总统



Gema Puan 在苏加诺墓前聚会

【本报讯】数十名自称“Gema Puan”的组织成员表示，誓言要让国会议员普安在2024年总统大选中获胜。Gema Puan自称是普安支持者的群众组织，他们表示，苏加诺总统的孙女是2024年取代佐科维担任总统的最合适人选。

根据罗盘电子报于12月13日发出的消息，Gema Puan主席里德宛(Ridwan)于12月12日(星期日)表示，普安是下届领导国家的最合适人选，可以维护潘查西拉(建国五项原则)作为国家意识形态，传承换代必须继续下去。我国面临一场危机，一场潘查西拉实施的危机。潘查西拉不能在国家政体中真正实施。

里德宛指出，我国必须由能够在国家和民族生活中维护和实施潘查西拉的人物领导。没有潘查西拉，我国将陷入分裂的局面。

里德宛引述当前社交媒体上出现的比喻，即“蝌蚪”(指拥佐科维派)和“沙漠蜥蜴”(指拥普拉波沃派)的二分法，作为分裂种子的有形式出现；另一方面，某些政治力量故意维护和夸大。因此，潘查西拉必须在民众生活中重振旗鼓，以打击如上所述分裂我国民族的势力。

里德宛声称，让普安在2024年取代佐科维担任总统是唯一解决方案。我们已经在几个城市发表了声明。但宣言在勿里达(Blitar)宣布显得更庄严。在朋加诺坟

前，开国先驱和潘查西拉的倡导者，我们誓言支持并让普安赢得2024年总统选举。目前，有人试图阻止苏加诺总统的后代担任国家领导职务。

Gema Puan进行的宣布支持普安的运动也旨在说服牛头党主席梅加哇蒂毫不犹豫地选择她的女儿作为牛头党推选的总统候选人。Gema Puan发表支持声明可以证明普安从草根阶级获得支持。梅加哇蒂选择自己的女儿作为苏加诺的继承人2024年成为总统是正确的。不用担心，我们草根阶级已经准备好为梅加哇蒂和普安保驾护航。

里德宛声称，支持普安的声明以前由Gema Puan在三个城市进行；支持普安的声明于10月10日在玛琅首次举行，继续于10月31日在三宝垄和12月9日在苏民纳(Sumenep)发表声明。我们将继续宣布到2023年。我们想向梅加哇蒂女士普安的母亲证明，普安纯粹是由草根阶级支持的。自己是首位在2020年6月宣布“普安为

2021年总统”口号的人。Gema Puan不隶属于某个特定的政党，也不是由某个特定商人资助的工程运动。我们什么都没有，没有得到任何商人的支持等等。我们是基于互助合作和独立的统一性而前进的。

(亮剑)



Gema Puan 呼吁各方拥护潘查西拉支持普安竞选总统

苏迪曼将军大学学生会开除涉及性骚扰成员



中爪哇省普索加多市的苏迪曼将军大学校园。

【本报讯】中爪哇省普索加多市(Purwokerto)苏迪曼将军大学学生会(Unsoed)的一位领导涉嫌猥亵的争议在社交媒体上疯传。学生会表示已经开除了参与涉嫌猥亵事件的领导。

今年12月9日(星期四)，苏迪曼将军大学学生会主席法鲁尔(Fakhrul Firdausi)声称，我们确认，一位学生会领导对其他学生会领导进行了性骚扰，并

已对受害者进行保护。学生会已向受害者提出将案件提交给更专业的机构协助处理，例如通过苏迪曼将军大学学生会卫生和和服务部的投诉和暴力服务部门处理，并与心理学家进行咨询。然而，受害者不希望将此案扩大到任何一方，或越来越广泛。因此学生会尊重，并优先考虑受害者的观点。

法鲁尔指出，为保护受

害者，学生会不宜发表任何澄清消息。受害者要求将肇事者开除出学生会，并且肇事者承诺不再与受害者联系。然而，随着此案通过@Unsoedfess1963推特账户成为公众的话题，受害者的心理状况和隐私权再次受到干扰。直到最终发布此官方新闻稿，目的是各方都不会继续提出此案，作为我们对受害者支持的一种方式。

法鲁尔要求，为了保护心理受害者，不再夸大所谓性骚扰的消息。苏迪曼将军大学学生会声称已与苏迪曼将军大学暴力投诉服务组协调发布此通告。

法鲁尔表示，这是我们在与法鲁尔协调后发布的。包括建议苏迪曼将军大学学生会在本新闻稿中，没有明确列出肇事者的身份，因为存在无罪推定并保护受害者的隐私。

苏迪曼将军大学暴力投诉服务组证实，苏迪曼将军大学学生会从采取的步骤是正确的，因为它提出了受害者的观点。苏迪曼将军大学学生会谴责一切形式的性暴力和性骚扰。特别是在校园环境中心发生的事情，并制造不安全气氛。

苏迪曼将军大学学生会将关心，并优先考虑受害者的观点。让我们创造一个安全的空间，没有性暴力和骚扰。

(亮剑)

我国孕产妇死亡率飙升 卫生部将在医疗中心设置超声波检查

【本报讯】卫生部副部长丹特(Dante Saksono Harbuwono)于12月10日(星期五)，在访问波约拉里(Boyolali)安东区(Andong)综合诊所(POSBIN-DU-PTM)期间表示，卫生部正准备在全国医疗中心(Puskesmas)提供超声波设备。原因是，高孕产妇死亡率被认为是令人担忧的。

高孕产妇死亡率成为国家中期发展计划的主要问题之一。我们健康的主要问题是国家中期发展计划中的主要问题之一是孕产妇死亡率仍然很高。产妇死亡率仍然很高，主要是在卫生设施中。为了不耽误时间去医院检查，在怀孕

期间是否有异常的识别变得非常重要。怀孕期间如何识别胎儿？其中之一是使用超声波。

根据2015年人口普查间人口调查的数据，高孕产妇死亡记录为多达305例每10万例活产。同时，根据2017年我国人口与健康调查，婴儿死亡率记录为每1000名活产婴儿的24人。

丹特声称，现在超声波对卫生中心的分发工作已经开始发生。到目前为止，卫生部已向全国卫生中心已经分发了2800部超声波。希望超声波检查的结果，能够尽早发现怀孕问题。如果有问题，孕妇可以尽快转诊给产科医生。

(亮剑)

一名毒品囚犯从丹格朗管教所越狱成功

【本报讯】12月8日(星期三)，一名叫A君的毒品案件囚犯通过丹格朗市的一级管教所洗车场成功越狱。

12月13日(星期一)，万丹省司法与人权局长阿古斯(Agus Toyib)声称，A君不是通过跳墙越狱的，而是从管教所前面的洗车场逃脱出去的。

阿古斯声称，不晓得A君究竟是如何逃脱出去的。据说，A君确实是被获准离开管教所的，A君抵达洗车场时，还在一名管教所的监督下。

(亮剑)

虽然仍在监督下，A君却逃脱了。所以，这个囚犯已在管教所外面格朗市的一级管教所洗车场成功越狱。目前正在调查负责监督A君的管教所人员，以及洗车场的职员，最后再往上调查。

司法与人权部惩教局局长丽佳(Rika Aprianti)此前表示，目前，司法与人权部惩教局正在与警方合作寻找囚犯；万丹省司法与人权局作为负责单位已经组成了一个小组来寻找肇事者，并进行调查。

(亮剑)

国都法案特委会共30名委员 国会各派系同意在全体大会给予通过

【本报讯】国会副议长达斯科(Sufmi Ahmad Dasco)于12月13日在雅加达表示，国会领导层终于同意，新国都法令草案特委会的人数仅30名，已包括其中4位领导人在内，比原先宣布56位包括6位领导人少了一半。

达斯科说，如果上述核心组有人缺席，剩余的

特委会组人数将随时替补。按计划，这30位特委会组员包括4位领导人将在本周举行国会全体会议时一律通过。

他说：“若是特委会核心组有人缺席，余下的特委会组员就上前替代，因为特委会核心组员必须要参加全体会议，因此替补人选也已准备就绪，这是

我们当中已达致共识了。”

具体而言，特委会4位领导人由国会4个派系代表，即斗争民主党、大印尼行动党、从业党和民族民主党。分别是Ahmad Doli Kurnia代表从业党担任主席，Junimart Girsang代表斗争民主党担任副主席，Sugiono代表大印尼行动党担任副主席，以及Saan Mus-

topa代表民族民主党担任副主席。

余下的26名委员，斗争民主党派系共6人，从业党派系共3人，大印尼行动党派系和民族民主党派系各2人，民族复兴党派系、公正福利党派系、民主党派系、团结统一党派系、国民使命党派系各1人。

(Sm)

埃里克慰问史默鲁火山爆发灾民 指示国企协助建造临时住所和提供物质等

【本报讯】国企将积极帮助史默鲁火山爆发的受害者，也将帮助满足受害者的需求，包括建造公共卫生实施与临时住所。

国企部长埃里克(Erick Thohir)推动国企参与帮助缓解受史默鲁火山爆发影响的民众。在12月12日(星期日)访问东爪哇期间，埃里克部长提供多种维生素、毯子、沙龙、祈祷用衣物、毛巾和食用油的援助。

埃里克部长声称，希望这些帮助可以稍微减轻受火山爆发影响的民众的

负担。希望国企提供民众的其他需求。受影响的民众肯定仍然迫切需要各种援助，来应对火山爆发的影响。我们要求国企立即制定民众的需求。不仅是为了现在的需求，也是为了未来的需求，让我们共同努力，帮助缓解那些现在正在受难的民众。

在访问火山爆发灾区期间，埃里克部长与伊联青年组织、国家灾害管理委员会、国军和地方政府合作，为难民建造公共卫生实施与20座临时住所。

(亮剑)



埃里克部长探访史默鲁火山爆发灾民

6至11岁儿童明天开始接种新冠疫苗

【本报讯】政府的目标是从明天(12月14日)星期二开始给6至11岁儿童接种新冠疫苗，目标是给2,680万名儿童接种疫苗。

卫生部疾病预防和控制总局长代理马克西(Maxi Rein Rondonuwu)说，卫生部已经准备给6至11岁的儿童实施新冠疫苗接种。

马克西于周日(12/12)在给6至11岁儿童实施新冠疫苗接种的视讯会中说：“我们希望在周二(12月14日)将在我们确定的几个领域启动，然后到明年我们将逐渐给所有6至11岁的儿童接种疫苗，根据数

据，总共有2,680万名儿童。”

疫苗接种地点可以在医疗中心、医院或其它政府和私人医疗机构进行，包括疫苗接种服务站和疫苗接种中心。

他说：“我们期望的地点包括学校或其它教育单位的疫苗接种服务站，或儿童社会福利机构。”

他解释说，目前使用的新冠疫苗是科兴类，这新冠疫苗已获得食品药品监督管理局的紧急使用授权。

到2021年12月底，总共将使用640万剂科兴疫苗。

(松鹤)